TAZEH: A’ TYMNAXYIOY
AYXKHYEIY XPIXTOYTI'ENNOQN
OETIKOI KAI APNHTIKOI APIOMOI

AXKHZH 1: Epwtioeig ZwoTou — AdBoug.
Toug TTaPaKATW AvIoOTNTEG Va BPEiTe TTOIES gival cwoTES X Kal TTolEG AdBog A.

5<-1 X A |/ -7,1<-6,9 X A
2> 4] X A [/ -19<-1,92 X A
0>-1 X A [/l +1,33>+14 X A
12<1,18 X A |/ -1,2<-1,2 X A

AZKHZH 2: Na BpeBouv Aol o1 apiBuoi TTou éxouv attéAuTn TIN: a) 2 B) 3

AZKHZH 3: Na BpeBouv 6Aol o1 aképaiol apiBuoi TTou £Xouv attéAuTn TIUA
a) uIkpoTEPN TOU 4 B) MIKPOTEPN TOU 1Y) MIKPATEPN 1) ion Tou2

AZKHZH 4: Na gupTTANpWOETE TOV TTAPAKATW TTiVAKQA:

ApIBuOS X AvtiBeTog —X ATIOAUTN TIUA |x]
-2
+4
+3,6
5

AZKHZH 5. Na BpebBei n Ty Twv TTAPOACTACEWV:
i) A=(3?+5.2-6-3f*+5.2° =

i) B=(5-7-3%)2-5.2% =

i) F=2-(32 —2°)%° +5.32 43 =

AZKHZH 6. Na yivouv Ta ouvBeTa KAGopaTa atrAd

2+3-—1 —1+3 2
A=— B= £
—2-= = (-4 +1

3 3 4

AXKHZH 7. Na yivouv ol TTpageig:
1

a)_‘12‘8'2+z.(3_03}1-<_2)=
4.(2) 510 ) 4

6 1y 1 (-4 .2
B)a(‘z‘zj‘f(_—s‘l}g‘z—

KAAEZ NOPTEZ
TZOPTZHX KON/NOX
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